



КОЛЬОРОВА ПЛАНЕТА

ЄДРПОУ 39271491; 01133, Україна, м. Київ, вул. Івана Кудрі 43, оф. 1
р/р 26008056203287 в Столична філія ПАТ КБ «Приватбанк» Київ, МФО 380269

тел.: (044) 466-33-50, (067) 466-33-50, (050) 450-70-60, (093) 168-78-98
e-mail: mail@cfp.kiev.ua website: www.colorfulplanet.com.ua



Екскурсійний тур «Загадки ацтеків і майя» створено пробудити інтерес і нові почуття різноманітними яскравими образами, запахами і смаками. В творах найвідоміших мексиканських митців Фриди Кало і Дієго Ривери відображена історія країни. Поблизу її витоків і дізнатися про стародавні цивілізації майя і ацтеків допоможе відвідування Національного Антропологічного музею, історичного центру Мехіко і стародавніх міст, таких як Теотіуакан, Ушмаль і Чичен-Іца. Багато з цих місць оголошено історичною спадщиною людства і знаходяться під захистом ЮНЕСКО. Культуру Мексики в період панування іспанської корони можна відчути в колоритних колоніальних містечках Кампече і Мерида. І нарешті, в кінці подорожі вас чекають природні краси підземного озера і бірюзових вод Карибського моря.



ДАТИ: 19.01, 22.02, 28.02, 18.04

ДЕНЬ 1. МЕХИКО

Прибуття в г. Мехіко. Встреча в аеропорту з російськомовним гидом і трансфер в отель 4*

ДЕНЬ 2. СОКАЛО – БАЗИЛИКА ДЕВЫ ГВАДЕЛУПСКОЙ – ТЕОТИУАКАН (приблизно 8 годин)

Завтрак. Обзорная екскурсія по Мехіко з відвідуванням історичного центру міста, площі Сокало (в списку ЮНЕСКО). Колись тут знаходився церемоніальний центр столиці ацтеків, і магія місця зберігається до наших днів: на площі є невелика археологічна зона з рештками головної піраміди «Темпло Майор». Ми відвідаємо Кафедральний Собор і Національний палац*: цю резиденцію в різні часи займали намісники, імператори і президенти, а тепер у вас є можливість прогулятися туди. Відвідування Базиліки Пресвятої Девы Гваделупської. Первісний собор був побудований в XVI столітті, але через пошкодження старинного будівлі, призначеного зберігати головну святиню Мексики, також з метою вмістити велику кількість паломників з часом була побудована нова базиліка. Дева Гваделупська, або просто Гваделупа, вважається покровительницею всіх віруючих католиків Мексики, її також глибоко поважають християни по всьому світу. Екскурсія в археологічну зону стародавнього міста Теотіуакан (в списку ЮНЕСКО). Крім відомих пірамід Сонця і Луни тут можна побачити вражаючу Дорогу Мертвих і храм Пернатого Змея Кетцалькоатля, прикрашений гігантськими змеїними головами. Повернення в отель 4* в Мехіко.

** Национальный дворец не всегда открыт для посещения. Оператор оставляет за собой право пропустить посещение дворца по случаю проведения мероприятий на центральной площади Сокало, визитов официальных лиц и других обстоятельств, которые могут повлиять на закрытие дворца.*

ДЕНЬ 3. НАЦИОНАЛЬНЫЙ АНТРОПОЛОГИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ – МУЗЕЙ ФРИДЫ КАЛО – АСЬЕНДА «ЛА-НОРИЯ» – СОЧИМИЛЬКО (примерно 9 часов)

После завтрака мы посетим Национальный Антропологический Музей, крупнейший в Латинской Америке и один из самых значимых в мире. Его коллекция состоит из многочисленных археологических и этнографических экспонатов, собранных со всей Мексики. Здесь мы познакомимся с самыми значимыми и интересными объектами культур майя и ацтеков и лучше поймём взаимное влияние двух великих цивилизаций. Посещение музея Фриды Кало. «Синий дом», построенный в колониальном стиле, находится в живописном старинном районе Койоакан. Здесь знаменитая мексиканская художница родилась и прожила большую часть своей необыкновенной жизни, полной страсти и боли. «Ноги, для чего они мне, если у меня есть крылья, чтобы летать», – так сама Фрида описала свою физическую и духовную сущность. Мы продолжим наш путь в направлении Сочимилько и по дороге посетим асьенду «Ла-Нория», в которой сегодня располагается музей Долорес Ольмедо. Здесь можно увидеть работы двух самых известных мексиканских художников: упомянутой выше Фриды Кало и её супруга Диего Риверы. Затем мы приедем в район Сочимилько, с его каналами, полными ярких лодок и знаменитых плавучих садов «чинампас». Система каналов на озере Тескоко, которое некогда было очень крупным, существует уже несколько сотен лет. Ее создали ацтеки во времена, когда на месте Мехико процветала их великолепная столица Теночтитлан. Возвращение в отель.

ДЕНЬ 4. МЕХИКО – КАМПЕЧЕ (перелет)

Трансфер в аэропорт и перелет в Кампече. Встреча с русскоязычным гидом и обзорная экскурсия по самому красивому колониальному городу полуострова Юкатан. Исторический центр Кампече был признан ЮНЕСКО Достоянием Человечества. Ночь в отеле в городе кампече или в окрестностях.

ДЕНЬ 5. КАМПЕЧЕ – УШМАЛЬ – МЕРИДА (приблизительно 7 часов)

После завтрака мы отправимся в Ушмаль (в списке ЮНЕСКО), древний город цивилизации майя, который сохранил свое очарование до наших дней. Здесь можно увидеть прекрасные примеры величественного архитектурного стиля «Пуук». Следующий пункт нашего путешествия – колониальный город Мерида, столица штата Юкатан. Главный интерес для туристов здесь представляют Площадь Независимости и монументальный проспект Монтехо (Пасео-дель-Монтехо), где мы сможем полюбоваться роскошными резиденциями в европейском стиле, построенными в конце XIX - начале XX века. Размещение в отеле 4* в Мериде.

ТОЛЬКО С ЯНВАРЯ ПО МАРТ 2016 МЫ ДОБАВЛЯЕМ К СТАНДАРТНОМУ МАРШРУТУ ПОСЕЩЕНИЕ ЗАПОВЕДНИКА РОЗОВЫХ ФЛАМИНГО - СЕЛЕСТУН. (БЕЗ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ СТОИМОСТИ!)

По дороге из Ушмаля в Мериду мы сделаем остановку в Селестун – небольшом поселении на западе полуострова Юкатан, на побережье Мексиканского залива. Здесь вы посетите великолепный биосферный заповедник розовых фламинго и полюбуетесь большой колонией этих удивительных птиц, что пасутся на мелководье возле узкой косы, отделяющей залив от лагуны. Ваше легкое плоскодонное судно неслышно приблизится к стае, дабы вы смогли насладиться потрясающим зрелищем вблизи. Во время лодочной прогулки вы также заплывете вглубь мангровых зарослей, образовавших своего рода живописный полог над водами реки, а в завершение искупаетесь в чистых водах сенота.

ДЕНЬ 6. МЕРИДА – ЧИЧЕН-ИЦА – ИК-КИЛЬ – КАНКУН (приблизительно 9 часов)

После завтрака мы направимся в археологическую зону древнего города Чичен-Ица, который в своё время считался одним из главных центров цивилизации майя. Помимо знаменитой пирамиды Кукулькана, включенной в список «7 новых Чудес Света» и находящейся под защитой ЮНЕСКО, здесь можно увидеть другие крупные архитектурные памятники майя, в том числе обсерваторию и самое большое в Центральной Америке поле для священной игры в мяч. Прохладная вода красивейшего полуподземного озера-сенота Ик-Киль освежит нас перед отъездом на побережье. Юкатан таит еще много сокровищ, но туристы уже мечтают о заслуженном отдыхе в гамаке с бокалом маргариты, о белом песке и бирюзовых водах Карибского моря. Добро пожаловать на лучшие курорты Мексиканских Карибов – в Канкун и на Ривьеру Майя! Прибытие приблизительно в 6 часов вечера *

** Если Вы самостоятельно планируете приобрести авиабилеты, рекомендуем не планировать вылеты из Канкуна в день окончания тура, а остановиться в отеле как минимум на одну ночь. Имейте также в виду, что регистрация в аэропорту начинается не позднее, чем за 2-3 часа до вылета.*

В стоимость тура включены:

- трансфер аэропорт – отель в Мехико Сити в день прилета
- проживание в комфортабельных отелях 4*
- полноценные завтраки (шведский стол или американские)
- переезды в автобусе первого класса с кондиционером и туалетом (если группа будет состоять из 15 или менее человек, то будет подан мини-ван с кондиционером)
- русскоговорящий, компетентный, опытный гид на протяжении всего путешествия
- входные билеты на все достопримечательности по программе
- чаевые горничным, носильщикам и официантам (завтрак)
- трансфер аэропорт – Кампече (при условии, что вы прилетаете рейсом Aeromexico 2442, в противном случае вы добираетесь в гостиницу самостоятельно и за свой счет)

Оплачиваются дополнительно:

- международный перелет
- авиабилеты Мехико-Кампече (авиалиния Aeromexico, рейс 2442)
- трансфер отель (Канкун, Ривьера Майя) – аэропорт в Канкуне
- проживание в отеле после окончания тура
- чаевые гиду и водителю